

娱者千虑

刺猬比麦当娜幸福

娱乐圈总有一些妖婆级的明星,让你从齿白唇红时追她,追得你自己肚大腰圆了、满头华发了,她依旧是体态飘逸、玉颜皎洁。麦当娜就是这样一位世界级的狐妖。天命之年了,闹起离婚来,仍是各大媒体头条。她和盖·里奇一见钟情,结果八年没到,就迎来了一剑终情。

这是一场颠覆怪版的姐弟恋,两人先是闪电般地相爱、产子,然后才用古堡婚礼宣布了缔结连理。这个姐姐比弟弟大十岁。恩爱之时,他们

英、美两国轮流地表演柔情蜜意,让世人惊叹黄金钻石若相逢,胜人间真情无数。

人们常说,娱乐圈上帝给的七情六欲,删减得只剩下色情和暴力了。这对夫妻堪称此道的绝妙写真。麦当娜走红的,靠的是有色情意味的歌舞,挑逗中常含对宗教的蔑视。这些绝技,成了麦当娜专利,她也顺势成就了自己娱乐一姐的地位。而里奇从导演《两杆大烟枪》起,就对黑帮暴力的无耻神韵有独到表达。色情遇暴力,果然惺惺惜惺

惺,目不转睛。麦姐回忆两人相遇说:“我的头像脱离身体般,一直转向他。”

然而生命中总有些东西,从开始就注定了不可逾越,比如年龄。对里奇来说,能说出口的委屈,已不算什么委屈,只能拿麦当娜收养孩子说事。麦当娜在台上确实像一场香艳的美梦,但真把这美梦娶回家天天直播,都不带彩排的,收视率难免一路走低。性感毕竟像糕点上的樱桃,诱惑再大,终究当不了主食。

麦当娜是一位胸有多大

心就多大的主儿,发觉身边男人不把自己当回事了,便去拼命地健身、美容。除了每天健身四小时,更是年年全身大修。前些日子媒体曝光,麦姐愣把自己整成了丑精灵“咕噜”,连医生都说“像个不协调的骷髅”。

女人的脸,就是她的人生损益表,这巨额亏损,到里奇那里,就成了离开的心里资本。麦姐年轻时习惯了用眼神征服男人,老了也怕很笨学会用眼征服男人,于是索性与丈夫拼起了导演水平。当处女

作《猥琐与智慧》问世之时,竟成了他们宣布离婚的日子。据说,这次离婚最大看点是他们的财产。麦姐要从她3亿英镑财产中,分出5000万英镑给对方。这个时代,钱不仅能证明爱情,也在表明绝情。

麦当娜离婚了,似乎在说那些刻骨铭心的爱情,不过是心灵迷离于床上的片刻时光。眼泪终究要流下来的,但我们也不能就此认为爱情是一场幻觉。谣传世界上只有刺猬有永恒的爱情,因为它们永不靠近。 叶匡政

讽骨余韵

饭局之妙

中国人的饭局讲究最多,这在世界上没有哪一个国家能够比肩。在中国人的饭局上,靠里面正中间的位置要给最尊贵的人坐,上菜时依照先凉后热、先简后繁的顺序。吃饭时,须等坐正中间位置的人动第一筷后,众人才能跟着各动其筷。从座位的排放到上菜的顺序,从谁先动第一筷到什么时候可离席,都有明确的规定,把“中国是礼仪之邦”这个概念诠释得淋漓尽致。

一位社会学家分析:组织一个饭局,必定先要想好要邀请的人选,被邀请者也都很关心你还邀请了谁,估算自己在邀请者心中的位置,其中有没有和自己有过节的,有没有和自己很投缘的,以决定去或不去。

饭局之妙,不在“饭”而尽在“局”,一个完美的中国式饭局,设局人、局精、局托儿、陪客、花瓶、众角色一个都不能少。有组织,有派系,有结交,有承诺,有阴谋,有称兄道弟,有真心话与大冒险。透过饭局,我们看到的却是饮食之道里的政治利益、社会关系、人际规则和文化滋味。

可见,在中国,饭局从来就不是简单的解决温饱而已的一次进餐活动,其中包含了各种各样的目的和功能。饭局的档次,也和要办的事情大小成正比,当然要办的事情越大,场面就越奢侈,而真正的朋友聚餐却往往很随意地选择一个可口的小餐馆。

凡是社交饭局,必有可告人或者不可告人之目的。钱当然不能白掏,重要的其实还是效果。水到渠成,饭到事成,倘若不行,要么再请,要么作罢,但是总有愤愤不平之时。别人吃了自己的嘴还不软,那就是冤大头了。 李新刚

辉笔而就

诗人发飙多大事啊

自称“诗王”的周国志,携自己的首本诗集《狂诗吟》在成都文殊坊签名售书,由于手续不齐,遭遇管理方的数次驱赶,他愤怒地嚷道:“以我的知名度,在这里卖书还是抬举你们了!”

也就是这个周国志,曾摆下擂台,挑战天下,以决定“诗王”称号归属,据称,天下无人敢于接招,于是,他就大言不惭地自称“诗王”了。

周国志确实狂得可以,能让人很自然地联想到两个人:钱钟书和李敖。

据传,1933年钱钟书从清华外文系毕业,校长亲自告诉他他要破格录取他为研究生,可他一口拒绝:整个清华没有一个教授有资格充当钱某人的导师。而李敖的名言大家更是耳熟能详:“中国五百年来,白话文第一是李敖,第二是李敖,第三还是李敖。”

钱李之狂,自有狂的资本。周国志号称打遍天下无敌手,自诩一代“诗王”,虽然,他目前的诗作还很稚嫩,不上档次,但谁又能料定他今后的造诣呢?即使他今后没有任何成就,如今所自夸的一切都成空话,没得着落,也不妨让他自夸去。当今社会,生存的压力太大,因此多一点娱乐元素,给大家增添一点轻松和愉快,未尝不可。中国人活得很苦很累,一个很重要的原因,就是缺少了一点娱乐精神。因此,偶尔出现一个狂人,大可不必义正词严地斥骂,就当茶余饭后的笑话好了。笑一笑,十年少。

而且,一个人无论如何狂法,哪怕宣称自己是上帝,都没什么大不了,天行有常,不为尧存,不为桀亡,湛湛青天,也不会因为周国志的狂猖塌下来。 谢浮名

名人民言

为土拨鼠当律师的国务卿

整整一个夏天,那只可恶的土拨鼠,总是趁着夜色悄悄钻进他家菜园里吃洋白菜的嫩叶,把园子糟蹋得一塌糊涂。他和哥哥艾沙克在这个偷菜贼的必经之路上,设置了一个巧妙的陷阱。夜幕降临,它终于被擒住了。

哥哥要杀土拨鼠,弟弟却要放掉它。弟兄俩争执不下,只好请父亲裁决。父亲除了务农,还担任乡间法庭的法官。

哥哥艾沙克作为原告首先发言,他讲了土拨鼠如何偷吃菜叶、糟蹋庄稼、品行恶劣,还据理力争:“一张土拨鼠的皮能卖上十美分,虽然数目很微小,但至少可以补偿损失的部分菜叶。假如我们把它放走,又

怎么去寻求对我们损失的补偿呢?”

父亲扭回头看着弟弟,希望他拿出更有说服力的理由来。

他沉默了一阵子,然后说:“土拨鼠有它生存的权利,这生存权是造物主赋予的。”

“上帝赐给我们人类食物,满足了我们的赖以生存的各种需要。难道我们竟不允许从这慷慨的份额之中,分一丁点儿给这个可怜的小动物么?”

“土拨鼠生活在宁静与和平之中:在山脚筑一小窝,每日攫取一小撮草本食物,就是它所企求的一切。除了对一些植物喜爱之外,它别无他求。它只是偶尔闯入菜园才犯了

罪。可它有生存权利,食用权利,自由权利,我们无权剥夺这一切权利!”

“瞧瞧它那柔顺渴求的眼睛,看看它那因惧怕而颤抖不已的表情!它不会说话,但这些正是它恳求赦免一死向我们求饶的方式。我们将残酷到什么地步?是恣意杀戮它吗?难道我们将自私地夺去造物主给予它的生命么?”

法官父亲被他一番话感动得热泪盈眶,郑重宣布:“艾沙克,把这只土拨鼠放掉。”

他,就是后来成为美国著名政治家及演说家,曾两次担任众议员、两次被选为参议员并两次出任国务卿的达尼尔·韦勃斯特。 大爱无痕

现代快报主办\*江苏首席生活门户网,江苏都市网-老百姓的网 www.js.cn - Microsoft Internet Explorer

严格的产品审核流程 ● 开通7x24小时的客服 ● 完备的售后服务体系 产品价格接受读者监督,若您发现低于本栏目的产品价格,请致电025-84783693;如果您有想要团购的商品,请登录江苏都市网 www.js.cn 团购频道留言。

恒光牌免火再煮锅 6升容量 市场价598元 团购价310元 6L的高度16cm,口径25cm,适合三口之家 7升容量 市场价698元 团购价350元 7L的高度20cm,口径25cm,适合4-6人的家庭



免火再煮锅沸腾后即可熄火,将内锅移至外锅内,锅底的聚热钢圈可让锅内食物继续沸腾30分钟以上,续煮非焖烧。煮出来的东西香滑有劲。烧汤、做汤、煮肉都是同烧开水的时间一样长(沸即好),一般节能50%-70%。如果平均节能按60%、一般家庭每天按3元煤气费计算,一年365天,一年就可节省3元/天x365天x60%=657元,而锅的使用寿命为10-20年,可省多少钱呢? 欲了解免火再煮锅更多资料,请登录江苏都市网团购频道http://egou.js.cn。

雅特实木笔记本电脑桌 市场价135元 团购价90元

冬天快到了,躺在床上,窝在温暖的被窝里看书、玩电脑,是件多么惬意的事情呀! 今天e团购给网虫们推荐一款实木笔记本电脑桌:桌面可调节倾斜度,看书、上网更轻松舒适;独特的防滑挡条让笔记本电脑不会滑落;右侧有固定面板供鼠标滑动,面板下有小抽屉,可放置文具、手机等;可折叠桌脚,不用时折叠起来不占空间,方便自如。(购电脑桌赠送价值15元的雅芳护手霜一只,数量有限,送完为止)

疯狂团美钻,价格砍一半!

团购钻石,又开始了!全场均享受最低价格,赶紧向心上人表露心迹吧!只选用来自比利时安特卫普切工的钻石,每款均附权威机构认证证书,全场价格比传统专卖店低30%至50%,通过e团购报名就有翡翠饰品赠送,优惠到底! 团购时间10月20日-31日。还等什么,赶快报名来团购e克拉美钻吧! 众多款式请登录www.js.cn和www.ekela.com查询。

锦凤兰蚕丝贡被 市场价1140元 团购价388元

规格:200x230cm;净重:1000克;面料:缎纹;填充:100%蚕丝 选用100%全棉面料,采用独特阡陌结构方式精心控制而成,其丝质精良、纤维拉力强、轻松柔软、保暖舒适,对人体血液循环和新陈代谢有良好的调节作用。 另有净重1500克的规格: 市场价1375元 团购价438元

锦凤兰蚕丝毯 市场价1250元 团购价398元

规格:180x200cm 优质蚕丝,防螨抗菌、贴身柔软,具有滋养皮肤,防止皮肤老化、促进睡眠等功效。

洛贝“糊来王” 不喝牛奶喝什么?看这里!

洛贝“糊来王”是制作五谷养生糊和豆浆的专家,十几分钟自动将五谷杂粮变成美味佳肴。制作出来的五谷养生糊,美味可口,营养更丰富。 底部加热;独创变频活化技术,二步粉碎法、营养回流技术;无水防干烧。 现在订购还送价值25元的“五谷早餐7天配”礼盒一份。

市场价558元 团购价460元

傲神红外推拿按摩垫 市场价698元 团购价368元

功能特点: 8个揉捏按摩手,变化成丰富的效果按摩;适用于头肩/腰背/手臂/小腿及足部等部位按摩;独具红外线功能;选用高品质马达,10年品质保证。

嘉亿不锈钢电热水壶 (1.8升) 市场价218元 团购价128元

不锈钢壶体,容积1.8升,适合一家三口使用。 不锈钢发热盘,带滤网,壶盖带安全锁。 温控保护,干烧保护,熔断保护。 壶体可旋转360度。 另有1.2升不锈钢电水壶: 市场价128元 团购价88元

美洁环保蒸汽清洁机 市场价298元 团购价200元

这款美洁环保蒸汽清洁机只用水,不需任何化学试剂,集清洗污渍、长效加香、净化空气、杀菌消毒、熨烫、除味、洗车为一体,是当今世界上最先进的环保家用电器。

快乐e团购 成为e团购加盟商 致电:025-84783692 84783693

咕噜咕噜扭转坐垫 市场价49元 团购价35元

车上缺个抱枕?只有这个最好用!家里一堆抱枕,只有这个最可爱!办公室需要靠垫、椅垫、午睡枕?买这一个就够了。 慢回弹材质,靠起来超级舒服!适合久坐的你,让您的腰部跟背部得到完整支撑力!适合睡眠老是不足的你,让你随时想入睡,都觉得好舒服!

海豚红外按摩棒 市场价198元 团购价128元

海豚红外按摩器是一种便携式的强力、高速按摩器,模仿专业按摩师手法,其特点为大面积红外线理疗,可改善风湿、便秘之痛楚,缓解肌肉、关节酸痛。附三种配件:指压按摩配件、针刺按摩配件、圆形按摩配件,给你不同选择!

我要买东西 1.网络报名:登录江苏都市网www.js.cn团购频道,选中你喜欢的商品,点击“我要团购”。 2.热线报名:拨打快报96060热线报名。